EEQOWASHERIRRESHFERER —E[£R]

R3FEFRIE

25 RSN, B £ £ H14 | H15 | H16 | H17 | H18 | H19 | H20 | H21 | H22 | H23 | H24 | H25 | H26 | H27 | H28 | H29 | H30  Ri R2 R3
F8 |FH1B&#-YUT. RETHEET HHFMH 131.54(133.243| 12355 [ 119.9%> [ 136.453 | 136.093 | 131.153| 127.55> | 136,553 | 123.243| 132.5%3 [ 127.85>| 127.843| 133.943| 124.65> [ 129.953| 123.95>| 121.943| 124.65> | 129.4%>
M1 |REEDIZ2A=r—230MeNTWS (BELELZEA. REEDRB - FIBEBHLEL) ADEIE | - - - - - - - - - - - 88.0% 87.6%| 88.8%| 87.4%| 87.9%| 88.2% 87.4% 87.9%| 90.2%
B2 |#YIZHEHAHMYEVLHHERTIZVWD ADEIE 58.1%| 59.2%| 63.0%| 57.6%| 57.1%| 57.7%| 55.1%| 56.0%| 56.8%| 56.5%| 54.7% | 60.7%| 63.4%| 62.4%| 64.3%| 63.4% 64.0% 65.2%| 62.6%| 62.4%
B3 |[{FATLAHE T, RGHHRDALDEHLNHELADEIE - - - - 42.8%| 40.9% 39.4%| 40.4%| 36.5%| 39.1%| 37.0% | 47.5%| 55.6%| 52.3%| 51.9%| 54.2% 52.2%| 52.7%| 50.1%| 49.3%
M4 |DEELICBRETHLIERLLIADEE 61.1%| 63.0% 61.2%| 64.7% 63.8% 62.3% 60.7%| 62.5%| 60.4%| 62.7%| 60.4% | 67.2%| 64.6%| 65.6% 66.3% 66.5% 66.2% 64.8% 67.5% 67.1%
5 |[hhYDITDEELNDADEIE 60.1%| 63.4%| 64.7%| 63.9%| 60.2% 63.2% 62.2% 60.9%| 64.0% 65.2% 65.1% | 70.6%| 68.0% 67.0% 71.2% 73.5%| 71.6%| 71.9% 73.9% 69.7%
6 |BEMZEL>THEATHNSLDLHIADEE 35.1%| 37.5%| 40.6%| 39.3%| 40.1%| 37.5%| 37.8%| 37.4%| 38.7%| 37.4%| 38.9% | 40.7%| 453%| 42.9%| 45.1%| 44.9%| 44.7%| 44.3% 44.1%| 42.1%
M7 |RIUTATHEETHRDE-OITFEL TS, FELTAHELADEIE - - - - 29.6%| 29.0% 25.9% 23.6%| 24.5% 22.9% 25.7% | 20.2%| 35.5%| 37.0% 38.4% 35.5%| 35.4%| 34.5% 34.4% 32.6%
8 |MITPEATEN-EMKENEZE>TLELADEIE 52.7%| 54.6%| 54.6%| 55.0%| 56.8%| 59.1%| 53.8%| 58.4%| 58.0% 60.1%| 60.1% | 69.4%| 72.6%| 71.7% 70.0%| 69.4%| 68.6% 68.5% 66.4% 66.3%
B9 |BADLIEICPYLNERLDSADEIE 54.1%| 62.4% 62.1%| 60.4%| 60.5% 60.7%| 58.9% 58.7%| 59.1%| 57.9%| 58.8% | 54.7%| 63.9%| 61.6% 62.0% 62.8% 60.9% 62.2% 62.2% 63.4%
10 |LZLEBRDEFOMINTETCLDADEIE 50.8%| 59.3%| 56.7%| 56.2%| 56.3%| 54.5%| 52.8%| 54.3%| 54.0%| 53.7%| 52.2% | 52.8%| 66.2%| 66.1%| 64.5%| 63.6%| 62.9% 66.5%| 66.5%| 67.5%
11 (IUMAR)IL BEEDBARAREEZTFA-ODOIMIZTSMLTLS, FELEZWEESADEE - - - - - - - 70.0%| 69.3%| 71.0%| 68.7% | 10.4%| 13.7%| 12.2%| 31.3%| 27.4%| 28.3%| 30.1% 28.9% 32.2%
RS12 QE%%%U‘Erﬁiﬁfﬁgl*”’#\_]5*”%?%’5%5':%7]”L—CL‘%"ﬂ:'z’t%ml’t“t'ﬁ5*® - = | =] = | = | = | - | 389% 387% 386%| 38.1% | 526% 20.7%| 26.1%| 250%| 23.3%| 238% 21.1%| 23.9%| 24.8%
B13 |CHDARNLUHAVILICERYVBATHSADEIE 88.4%| 90.4%| 90.9%| 92.9%| 91.3%| 92.9% 92.6% 92.7%| 92.7%| 93.4%| 93.2% | 91.6%| 91.1%| 90.9% 90.8%| 89.8%| 89.9%| 91.2%| 90.5% 91.7%
14 |HENSEHEBICRYBA TS ADEIE 80.6%| 84.2%| 82.0%| 83.7%| 81.3%| 84.6% 83.1%| 85.9%| 84.9% 88.7% 87.5% | 81.3%| 80.6%| 77.8%| 79.0% 76.2%| 78.3%| 77.9%| 77.8%| 73.8%
15 [RARZBATLIRIC RRICEELEZLOEZREATHDIADES - - - - 52.9%| 57.8%| 55.8%| 57.8%| 61.0% 62.6% 59.2% | 62.5%| 61.6% 59.7% 61.7%| 57.8%| 60.8%| 54.6%| 58.1%| 53.8%
16 [{FATWAiIE T, KBICHEAFLEVLRIIFEICSMLTLASADEIE - - - - - - - - - - - 21.2%| 23.4% 232% 26.4% 24.7%| 25.2% 256% 24.2%| 21.5%
17 | KERFOB R EBH A EZEZH>TLDADEIE 67.3%| 72.1%| 72.4%| 73.6%| 75.1%| 76.5%| 72.1%| 73.6%| 75.7%| 70.3%| 67.5% | 61.4%| 62.3%| 64.3% 67.5%| 63.8%| 65.7% 70.1%| 71.1%| 70.9%
f18 |RETKEFIIHTHIEEINLHEAZLTLDADEE - - - - 21.8%| 24.7% 18.1%| 25.3%| - - | 28.3% | 33.9%| 33.4% 38.1% 38.6%| 34.8%| 37.3%| 40.8%| 45.2%| 43.3%
19 [fFATWAHBDZLIZBEILAHIADEE 36.8%| 41.0% 39.1%| 37.5%| 35.2%| 36.2%| 34.0% 36.4%| 36.3%| 35.9%| 37.7% | 62.3%| 75.1%| 72.0%| 72.7%| 71.8%| 71.7%| 72.7%| 71.1%| 71.2%
20 [FATWAigE XY RLLTZY, BY EIF-UT HFBIZS ML TV S, FESMULEWOLADEIE - = - = 35.9%| 38.0%| 35.2%| 35.5%| 34.6%| 32.8%| 35.2% | 22.1%| 25.1%| 25.1%| 38.4%| 36.5%| 36.3%| 36.3% 33.6%| 32.9%
21 [fFATLSMgICEBPEYZRLLIADEIE 55.0% 61.5% 58.2%| 59.1%| 51.0% 50.8%| 53.1%| 53.7%| 54.3%| 55.8%| 55.2% | 62.4%| 65.6% 63.8% 68.8% 68.3% 65.0% 66.2% 66.8% 66.8%
f22 |iEs M F1Y . BN TOEFERBRLIZYLTHILADEE - - - - - - - - - - - 39.3%| 41.6%| 36.5%| 39.5%| 37.8%| 35.0% 38.1%| 39.2%| 38.5%
F23 |[HEAZENF-Y AEANEELEZYT RN BATOLSERSIADEIS - - - - - - - - - - - 10.3%| 25.7%| 27.1%| 40.5%| 43.9%| 44.2%| 49.1%| 36.0% 32.4%
24 [fFATWSHEICCA O SHEABEIT-LADEE - - - - | 67.8% | 67.6% | 69.9% 65.5% 68.0% 68.7% 67.1% | 76.0% 75.6%| 76.1%| 77.2%| 77.5%| 78.5%| 77.9%| 75.9%| 75.9%
125 |2FELT. SOEFICTHEL TS ADEIS - - - - - - 47.1%| 55.6%| 56.8%| 56.8%| 56.5% | 69.7%| 73.3%| 72.5%| 73.2%| 72.7%| 73.2%| 73.9%| 77.0% 77.0%
126 |2AREL T I EDEFICTRLRERELDIADEE 74.4%| 74.7%| 74.3%| 73.3%| 78.3%| 77.6%| 76.0% 79.3%| 78.7%| 76.8%| 77.2% | 68.9%| 60.4%| 61.5%| 57.0% 59.7%| 55.4%| 61.0%| 55.4% 51.9%
27 |fFATWSHMEIE AR RL RIDLTELEHLEESIADEIE 46.9% | 41.6% | 50.3% | 49.4% | 49.2% | 52.0%| 52.1%| 52.4%| 58.3%| 57.1%| 57.4% | 82.4%| 76.2%| 78.2%| 81.6%| 78.1%| 78.2%| 79.4% 82.8% 79.6%
28 g&’g;@%ﬁ?&gﬁ%’;ﬁ%ﬁ?ﬁE%ODE?FU*Wﬁﬁ' SPA—LPETEREEDREROETF| - - - - 71.5%| 71.2%| 70.0%| 70.8%| 69.4%| 70.4% | 72.9%| 70.1%| 69.3%| 71.1%| 70.1%| 66.4%| 67.9%| 71.3% 71.8%
29 |fFATW AL, SEEICLESLOLTVERIADEE - - - - 31.1%| 33.9% 32.3%| 33.9%| 38.4% 38.4% 39.5% | 57.8%| 47.3%| 49.6%| 49.9% 51.1%| 51.3%| 48.3%| 53.7%| 54.2%
30 [fFATW St (E, BEDHDHANICLELLPTVERSIADEE - - - - 31.1%| 33.9% 32.3%| 33.9%| 38.4% 38.4% 39.5% | 31.2%| 29.0% 30.6% 29.0% 28.9% 31.7%| 26.8%| 30.9% 32.0%
31 [FATWAHIETIE, FETHALOTVERSIADEIE 24.7% 28.0%| 29.7%| 27.3%| 28.4%| 29.4%| 29.6%| 29.0%| 29.6%| 29.8%| 30.7% | 55.5%| 55.3%| 55.0%| 56.0% 55.9% 58.0% 55.4%| 58.3%| 58.8%
32 |fFATWAHMIEDFLEDLIL BMUBUERT>TLSERS ADEIE - - - - 54.1%| 55.6%| 55.5%| 58.3%| 61.9%| 63.1%| 61.7% | 62.7%| 62.5%| 62.7%| 65.4% 65.9%] 65.8%| 66.3%| 66.0% 64.3%
33 [FATWAHIE T, DOENSZELHBFLEFENTHONTLSERIADEE - - - - - - - - - - - 24.4%| 36.7%| 36.5%| 36.1%| 34.9%| 35.9% 36.9%| 35.3%| 35.4%
34 [fFATW MBI D KEFICHT HEAIE. LATEVENGEDIZEO TS ERIADEIE 50.9%| 50.2%| 60.5%| 49.8%| 50.5%| 56.0% 52.0% 51.1%| 61.4%| 56.3%| 55.0% | 31.0%| 36.2%| 36.1%| 31.6%| 31.1%| 31.6%| 34.0% 33.9% 34.4%
B35 AT Sitig(E, ELVOEBRICEFILZEERSIADEE 64.1%| 66.0%| 66.5%| 65.7%| 62.7% 61.4% 58.9% 62.3%| 64.7% 63.3% 61.5% 66.6% 62.0% 62.5% 64.0% 61.7%| 63.6%| 60.3% 63.9% 63.7%
136 [fFATWABDFEL WA FENNZERIADEE 57.0% 57.9%| 62.6%| 58.4%| 60.4% 62.8% 63.2% 63.0%| 67.4% 68.0% 64.9% 61.7%| 61.9% 59.2% 62.6% 63.3% 65.0% 63.4% 68.4% 66.0%
37 |BEEVDOT-BITIE. EMXLIZET AN HIEBIADEE - - - - 41.0% 42.0% 40.3%| 46.9% 44.8%| 42.9%| 44.8% | 29.4%| 40.7% 39.9% 38.7%| 38.9%| 38.0% 38.2% 38.2% 37.1%
38 |BEFEVDOT -ETICIE, BN H R -HM- TSR NEE I ENH LI LEHM>TLDIADEE - - - - - - - - - - - 19.7%| 38.8%| 36.6% 37.0% 36.7%| 39.5%| 38.1%| 40.2%| 40.9%
39 |BEFEVLDOTH-ETOREICITEFRNRELONLGEBSADEE - - - - - - - - - - - 15.2%| 21.2%| 19.4%| 22.3%| 24.4%| 24.6%| 25.0% 26.9% 26.6%
40 |BEFEVOT-EITIE. BALGEDBRENEZ TS ERSADEE 13.4%| 17.6%| 14.6%| 12.7% 12.5% 9.7%| 11.5%| 11.6%| 11.6%| 10.9%| 13.1% | 13.9%| 27.6%| 30.0%| 27.0% 28.1%| 29.1%| 28.0%| 22.0% 14.9%
41 [BEFOOT-BI T EFOFESZFHOIOV—EREENEATNSERIADEIE - - - - - - - - - - - 23.8% 22.8% 20.0% 20.7%| 18.1%| 20.3%| 17.2%| 18.7%| 20.2%
42 |BEFVOT-BETORATOEERIC FINELONEGEESIADEE 21.4%| 253%| 25.1%| 25.2%| 27.8%| 26.6%| 24.8%| 25.1%| 26.0%| 29.2%| 28.1% [ 22.7%| 20.9%| 19.0% 20.9%| 22.3%| 22.2%| 23.2% 22.5% 21.1%
43 |BEFVOH-ITOBRREIEFONTNDERSIADEE - - - - 46.2%| 49.3%| 50.7%| 50.4%| 55.2%| 54.8%| 55.1%| 53.9%| 46.1%| 45.4% 48.9% 46.4%| 50.5% 47.3% 52.1%| 47.5%
44 |BEFVOH-EITIEX. BROEEY (BW-EY) EASNHIEENHEERIANDEE 67.4%| 75.6% 68.9% 67.6% 67.1% 65.8% 68.3% 61.8% 62.3% 64.2% 61.9% | 44.6%| 37.0% 36.6% 34.9% 38.5% 39.5% 37.4%| 38.2%| 37.8%
45 |BEFEVOT-ETO AR KEIEFERILZEESADEE - - - - 50.8%| 53.2%| 50.7%| 51.9%| 52.7%| 54.3%| 53.4% | 57.5%| 54.6%| 55.0% 55.1%| 56.2%| 54.7%| 52.6%| 56.2%| 56.2%
46 |BEFVOOT-EIL. BROECATHERIIBETELILRSIADEE 45.8%| 45.3%| 47.4% 45.7%| 41.5%| 435%| 40.8% 47.6%| 44.7%| 46.4%| 45.4% | 61.1% 59.0%| 60.5%| 63.6%| 61.4%| 60.6% 60.0%| 64.1%| 62.5%
M47 |BEFEVOOT-ETICIE. BIELEZWMUEOIE I (BRCEY. XEGE) AHLHERSADEE - - - - 47.5%| 50.1%| 47.3%| 49.0%| 49.1%| 49.2%| 48.0% | 47.5%| 49.3%| 48.8% 53.2%| 53.4%| 53.8%| 51.6% 55.2%| 54.3%
48 |BEFELDOT-ETIEL, HAEANICLEAPITLLGLTLSERSIADEIE - - - - - - - - - - - 31.5%| 13.9% 18.5%| 29.7%| 29.3%| 29.0% 25.7%| 29.5%| 30.5%
149 [T PRADEMKEEIZ FRNELONLGERIADEE - - - - - - - - - - - 9.3%| 12.4%| 14.2%| 19.3%| 19.0% 20.0% 16.5% 21.9%| 22.5%
50 [T PRATENT-ERKED TR DEZERIADEE - - - - - - - - - - - 82.4%| 76.2%| 75.8%| 76.1%| 75.4%| 74.3%| 77.8%| 75.2%| 76.2%
51 | RELEFNDLGEVNHEIEERSADEIE 27.0%| 25.7%| 32.4%| 29.4%| 18.6%| 17.7%| 18.0%| 17.8%| 21.6%| 23.8%| 21.8% 41.9%| 29.0% 29.5% 30.3%| 28.4%| 27.8%| 28.4% 28.1% 23.3%
52 | E&ENFELHF CHOHILERIADEIE - - - - 7.9% 6.9% 53% 5.0% 6.0% 5.8% 52% | 10.3%| 10.1%| 13.3% 12.9% 14.3%| 15.0% 12.3% 13.0% 11.5%
f53 |E5E. BEEXH-ITHROPTNEESADEIA 13.2% | 15.7% | 18.5% | 14.1% | 15.6%| 14.1%| 13.3%| 15.3%| 15.4%| 17.4%| 17.9% | 14.1%| 14.8%| 13.8%| 8.4% 8.9% 9.6%| 8.1% 9.0% 10.4%
54 [BRICHBEADMBAOEBALOTVREEEESADEE 26% 25% 3.7% 5.0% 3.4% 2.7% 41% 2.3% 3.8% 3.2% 2.5% 55% 6.0% 8.3% 7.3% 83% 9.7% 10.4%| 9.6%| 10.8%
155 |[FEPHANZRMDH T BEOTVRENESTLSERSADEIE - - - - 8.6% 8.4% 88% 9.9% 10.2% 10.6%| 10.5% | 7.3%| 8.4% 9.2%| 9.4%| 11.0%| 11.7%| 12.1%| 11.4%| 12.5%
F11 E‘%%ééi%ﬁ%&%@fé TEORRERHLIEH BN T4 —F T - ROUS-BME | - - - - 49.8%| 43.8%| 59.9%| 56.4%| 58.4%| 59.4% | 47.1%| 48.7%| 64.1%| 62.0% 65.2%| 63.8%| 62.7%| 65.5% 63.0%
ARKEHBHREL, FRUAEEICHEL. BFE. BEEZRELGHLREL TS, H14 | H15 | H16 | H17 | H18 | H19 | H20 | H21 | H22 | H23 | H24 | H25 | H26 | H27 | H28 | H29 | H30 | R1 | R2 | R3
ER2SFEENSIFTEEOP-NSHERIEMZEZEEL. BLE2/3DEBIZDLT, XiEkik ZA %] 5,000 | 3,000 | 3,000 [ 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 [ 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000
EIZ1To TS, =, THR6FEECIE, —8HXEDNIEIEZLZITo1=EN . SODIEBZAIRBLT=, mER%k| 2,989 | 1,065 | 975 | 2,371 | 2,568 | 2,529 | 2,650 | 2,918 | 2,741 | 2,428 | 2,176 | 1,845 | 2,051 | 2,173 | 2,146 | 2,132 | 2,165 | 2,264 | 2,308 | 2,417

EURE| 59.8%| 35.5% 32.5% 47.4%| 51.4% 50.6% 53.0% 58.4%| 54.8%| 48.6% 43.5%| 36.9%| 41.0% 435% 42.9% 42.6% 43.3%| 45.3% 46.2% 48.3%




